
TD  4 : le devenir du CO2 atmosphérique 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Doc 1 : les réactions d’oxydoréduction 



 
 
 
 

 
 

CO2 = dioxyde de carbone 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rq : D’autres glucides sont produits au cours de ces réactions (glucose, fructose) mais ils sont 
immédiatement transformés en saccharose (association d’un fructose et d’un glucose) ou en amidon 
(association de nombreuses molécules de glucose) et n’apparaissent pas sur la chromatographie. 
 
 
 

 

 

 

En quoi cette expérience historique de Calvin, Benson et Bassham permet-elle de 

montrer que le CO2 atmosphérique est réduit en différentes molécules organiques ? 

Vous préciserez l’ordre d’apparition de ces molécules. 
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